

圆梦路上的“金融后盾”

——壶关农商银行“贷”动退役军人实现创业梦

王喆

在乡村振兴的大舞台上,有这样一位退役军人,他凭借军人的坚毅和果敢,投身农业科技领域,创办了飞雄农业科技有限公司。而在他逐梦的背后,是壶关农商银行源源不断的金融支持,成为他创业路上的坚实后盾。

靳飞雄,一位从部队光荣退役的军人。退役后,他怀揣着对家乡的热爱和对农业发展的深刻洞察,毅然决定投身农业科技创业领域。他发现,随着农业现代化的推进,先进的农业技术和设备在农村地区有着广阔的应用前景。而自己在部队掌握的无人机技术,正是改变家乡农业面貌的“金钥匙”。于是,他决定创办一家农业科技有限公司,旨在为农户提供专业的农业技术服务和先进的农业设备租赁,帮助他们提高生产效率,增加收入。

然而,创业之路并非一帆风顺。在公司创办初期,靳飞雄面临资金短缺的困境。购买先进的农业设备、组建专业的技术团队、开展市场推广,每一项都需要大量的资金投入。正当他为资金问题发愁时,壶关农商银行在开展退役军人创业扶持专项调研中了解到他的情况。得知靳飞雄的创业项目

后,壶关农商银行迅速成立专项服务小组,主动上门对接,深入了解他的资金需求和项目规划。经过详细的考察和评估,该行认为靳飞雄的农业科技项目不仅符合国家农业现代化发展的方向,具有良好的市场前景,而且靳飞雄本人有着军人的优良品质和扎实的工作作风,具备创业成功的潜力。于是,该行决定为他开通“退役军人创业绿色通道”,简化贷款审批流程,提高审批效率。

在短短一周内,壶关农商银行就为靳飞雄的农业科技有限公司发放了90万元的创业贷款。这笔资金如同一场及时雨,解了他的燃眉之急。靳飞雄用这笔资金购置了一批先进的农业无人机、智能灌溉设备和土壤检测仪器,组建了专业的技术服务团队,迅速开展业务。

有了壶关农商银行的资金支持,靳飞雄的公司逐渐步入正轨。农业无人机可以高效地完成农田的植保作业,大大提高了作业效率,降低了人工成本;智能灌溉设备根据土壤湿度和农作物需水情况精准灌溉,实现了水资源的合理利用;土壤检测仪器则为农户提供科学的施肥建议,提高了农作物的

产量和质量。

随着业务的不断拓展,靳飞雄的公司在当地的知名度越来越高,越来越多的农户选择与他合作。然而,市场竞争的加剧、设备的更新换代、技术人员的培训,都需要持续的资金投入。在靳飞雄再次面临资金困难时,壶关农商银行毫不犹豫地再次伸出援手。根据公司的发展需求,该行又为他提供了700万元的追加贷款,并为他制定了个性化的金融服务方案,包括提供资金结算、财务管理等全方位的金融服务。在壶关农商银行的持续支持下,靳飞雄的农业科技有限公司不断发展壮大。

一直以来,壶关农商银行始终将支持退役军人创业作为履行社会责任的重要举措,积极响应国家政策,致力于为退役军人提供全方位的金融服务。在该行金融“活水”的浇灌下,越来越多像靳飞雄这样的退役军人在创业的道路上绽放光彩,为乡村振兴注入了新的活力。今后,该行将继续加大对退役军人创业的支持力度,创新金融产品和服务,为退役军人创业提供更加优质、高效的金融服务,帮助他们在新的领域续写辉煌。

长子农商银行

深耕反诈宣传路 视频获奖传捷报

本报讯 近日,由山西省公安厅主办的以“警民携手 天下无诈”为主题的首届反诈短视频大赛结果揭晓,长子农商银行精心制作的反诈短视频《刷单就是诈骗》凭借新颖的创意、生动的演绎和实用的反诈知识,荣获大赛入围奖。

短视频中,银行员工化身“反诈宣传员”,通过“情景再现+知识点解析”的方式,清晰揭露诈骗分子的套路,并给出“不轻信、不透露、不转账”的应对妙招,引导群众牢记反诈要点。作品一经发布,便凭借贴近生活的内容和通俗易懂的表达,在社交媒体平台引发关注,有效扩大了反诈宣传的覆盖面和影响力。

一直以来,长子农商银行始终将防范电信网络诈骗作为金融服务的重要环节,致力于通过多元化方式提升公众的反诈意识和识骗能力。此次参赛,便是该行创新反诈宣传形式的一次积极尝试。今后,该行将继续探索更多群众喜闻乐见的宣传形式,制作更多优质的反诈内容,持续开展金融知识普及和反诈宣传活动,切实守护好群众的“钱袋子”,为构建安全稳定的金融环境贡献力量。
(王珊)

黎都农商银行

多方联动齐发力 强化意识防诈骗

本报讯 近日,黎都农商银行党支部联合苏店派出所、长治医学院,共同走进长治医学院校园,开展反诈宣传活动。

活动现场,派出所民警结合真实案例,以通俗易懂的语言剖析了各类诈骗手段的套路,详细讲解了识别诈骗的“三不一多”原则。民警还特别提醒同学们,要警惕以“兼职赚钱”“校园代理”为幌子的诈骗陷阱,避免因小失大。黎都农商银行党支部的党员志愿者则从金融专业角度出发,向同学们普及银行卡安全使用、个人信息保护等知识,现场演示手机银行反诈功能的操作方法,并发放反诈宣传手册。医学院的老师结合学生管理工作实际,分享了校园内曾出现的诈骗苗头及应对经验,呼吁同学们提高警惕,遇到可疑情况及时向学校和警方反映。

此次多方联动的反诈宣传活动,充分发挥了银行、派出所、学校各自的专业优势,形成了反诈宣传合力。黎都农商银行负责人表示,未来将持续深化与地方单位的合作,常态化开展进校园、进社区的反诈宣传活动,用实际行动筑牢反诈“防火墙”。
(张晓琳)

襄垣农商银行

产品营销解急难 贴心服务暖商户

本报讯 近日,襄垣农商银行组织金融服务小队走进辖内市场,开展专项营销活动,将便捷的金融产品和贴心的服务送到商户“家门口”。

活动现场,工作人员通过搭建临时服务点、发放宣传资料、现场讲解等方式,与商户面对面交流。针对商户普遍关心的经营贷产品,工作人员详细介绍了“商圈贷”“商户信用贷”等特色产品的申请条件、办理流程和利率优惠,重点突出了手续简便、审批高效、还款灵活等优势,为有资金需求的商户提供了切实可行的融资解决方案。同时,工作人员还向商户推荐了聚合支付二维码,演示了扫码收款、账单查询、资金提现等功能,讲解了如何通过手机银行实时掌握经营流水,帮助商户提升收款效率和财务管理。

今后,该行将持续聚焦商圈发展需求,进一步优化金融产品和服务,常态化开展“进商圈、访商户”活动,以更精准、更高效、更暖心的金融服务,助力商圈繁荣发展,为地方经济注入更多活力。
(郎逸群)

农信故事

摩托城遇资金坎 农商银行来帮忙

李静

位于武乡县蟠龙镇蟠龙村的秀峰摩托城销售维修站点,宛如一颗不可或缺的“螺丝钉”,扎根农村,服务大众。然而,在发展的道路上,却面临诸多挑战,而武乡农商银行的及时介入,让这个摩托城重新焕发活力,“飞驰”向前。

秀峰摩托城的老板王先生从事摩托车销售与维修行业多年,凭借着精湛的技术和诚信的经营,积累了良好的口碑。随着社会的发展,群众对于摩托车的需求日益多样化,不仅追求实用的代步工具,更对高性能、个性化的摩托车产生浓厚兴趣。同时,维修业务也需要紧跟技术潮流,更新设备,以应对新型摩托车的维修需求。

但扩大库存、更新设备,样样

都离不开资金的支持。此前,王先生的资金主要依靠以往的积蓄和有限的经营利润,面对快速变化的市场需求,这些资金显得捉襟见肘。资金短缺,成为摩托城发展的最大阻碍。

一次偶然的机会,武乡农商银行蟠龙支行的客户经理在乡村开展金融服务宣传时,了解到秀峰摩托城的困境。一直致力于支持本地小微企业发展的武乡农商银行,迅速组建专业团队,深入摩托城进行实地调研。工作人员详细了解了摩托城的经营状况、以往销售数据、维修业务量以及未来的发展规划,认真倾听王先生面临的资金难题和对金融服务的期望,根据摩托城的实际情况,该行为其量身定制

了一套金融服务方案。从提交申请资料,到银行审核评估,再到最终放款,整个流程仅用了短短2天时间。

拿到资金后,王先生立即开启了升级计划。首先采购了一批热门的摩托车款式,然后用部分资金购置了先进的维修检测设备,不仅能提高维修的准确性和效率,还能对一些疑难杂症进行快速排查和修复。如今,秀峰摩托城的知名度和影响力日益扩大,吸引了不少来自更远地区的顾客。

今后,武乡农商银行将继续坚守服务“三农”和地方小微企业的初心,用更多精准、高效的金融服务,为当地经济发展注入源源不断的金融“活水”。

农信
镜头

近日,漳泽农商银行依托营业网点阵地,在厅堂内常态化开展金融知识宣传活动,让客户在办理业务的同时,轻松学到实用的金融知识。

齐琪 摄

农信故事

摩托城遇资金坎 农商银行来帮忙

李静

位于武乡县蟠龙镇蟠龙村的秀峰摩托城销售维修站点,宛如一颗不可或缺的“螺丝钉”,扎根农村,服务大众。然而,在发展的道路上,却面临诸多挑战,而武乡农商银行的及时介入,让这个摩托城重新焕发活力,“飞驰”向前。

秀峰摩托城的老板王先生从事摩托车销售与维修行业多年,凭借着精湛的技术和诚信的经营,积累了良好的口碑。随着社会的发展,群众对于摩托车的需求日益多样化,不仅追求实用的代步工具,更对高性能、个性化的摩托车产生浓厚兴趣。同时,维修业务也需要紧跟技术潮流,更新设备,以应对新型摩托车的维修需求。

但扩大库存、更新设备,样样

都离不开资金的支持。此前,王先生的资金主要依靠以往的积蓄和有限的经营利润,面对快速变化的市场需求,这些资金显得捉襟见肘。资金短缺,成为摩托城发展的最大阻碍。

一次偶然的机会,武乡农商银行蟠龙支行的客户经理在乡村开展金融服务宣传时,了解到秀峰摩托城的困境。一直致力于支持本地小微企业发展的武乡农商银行,迅速组建专业团队,深入摩托城进行实地调研。工作人员详细了解了摩托城的经营状况、以往销售数据、维修业务量以及未来的发展规划,认真倾听王先生面临的资金难题和对金融服务的期望,根据摩托城的实际情况,该行为其量身定制

了一套金融服务方案。从提交申请资料,到银行审核评估,再到最终放款,整个流程仅用了短短2天时间。

拿到资金后,王先生立即开启了升级计划。首先采购了一批热门的摩托车款式,然后用部分资金购置了先进的维修检测设备,不仅能提高维修的准确性和效率,还能对一些疑难杂症进行快速排查和修复。如今,秀峰摩托城的知名度和影响力日益扩大,吸引了不少来自更远地区的顾客。

今后,武乡农商银行将继续坚守服务“三农”和地方小微企业的初心,用更多精准、高效的金融服务,为当地经济发展注入源源不断的金融“活水”。